

24.07.2017

Под Курском открыли тепличный комплекс по производству шампиньонов

В деревне Чаплыгино Курского района 24 июля состоялось официальное открытие тепличного комплекса по производству культивируемых шампиньонов.

Компания «Грибная радуга» инвестировала в реализацию проекта 1,2 млрд рублей, в том числе собственных 300 млн рублей. Здесь будет создано 248 рабочих мест.

Первая очередь производства позволяет выращивать до 4 тысяч тонн шампиньонов в год. Но в ближайшие два года инвесторы планируют реализовать импортозамещающий проект в полном объеме, что позволит втрое увеличить мощности производства - до 12 тысяч тонн шампиньонов в год.

Производство культивируемых шампиньонов - очень перспективное направление, поскольку на сегодняшний день страна импортирует до 90% этой продукции.

С середины 2014 года в России действует ограничение на поставки импортных грибов, что позволило отечественным предприятиям уже в 2016 году произвести около 10 тысяч тонн этой продукции, хотя это всего лишь десятая часть потребностей внутреннего рынка.



<https://sdelanounas.ru/blogs/96211/>